

Думаю, всем известно такое слово — «проститутка» или же «шлюха». Это девушки, которые занимаются сексом за деньги. С помощью такого способа можно хорошо подзаработать. К таким девушка отношусь и я. Меня зовут Дарья. Мне 19 лет. Я была обычной студенткой до одного дня и с того дня я «необычная». У меня голубые глаза, длинные русые волосы, большая грудь, на которую все смотрели, в очках. Все считали меня слишком умной, а таких в нашем институте не любят, разве что учителя.

Все парни обращали на меня внимание, звали к себе, познакомится. Но никто мне не подходил. Кто-то много пил, у кого-то уже была девушка, а то и жена. И вот, в институт пришёл новый студент — Кирилл. Он был накаченным, красивым, все девчонки к нему полезли. Я в него сразу влюбилась, это был парень моей мечты! Правда, я не надеялась с ним быть, ведь вокруг есть и лучше девушки. Но нет — он выбрал меня. Мы гуляли вместе, целовались... Об этом я и мечтала! Но счастья век не долог. Другая отобрала его у меня.

Тогда я познакомилась с алкоголем. Пить мне понравилось, нравилась жгучая водка, сладкий вкус пива, но чаще я пила алкогольное мохито. И то, часто была пьяной. И в одном баре я завела друга — Марина. Оказывается, мы учимся в одном и том же институте, но на разных факультетах. Мы сильно подружились, стали вместе пить и гулять, и веселиться! Однажды она меня спросила:

— А ты занималась сексом?

Я отрицала. Впервые услышала такое понятие и не знала, что это такое. Тогда Марина порекомендовала посмотреть порно-видео. Подруге я не отказалась и, войдя в свою комнату после института, сразу же полезла за свой планшет. Набрала порно-видео и включила самое первое, что выдал Google. Я увидела, как трахаются настоящая пара, муж и жена, даже как насилуют! Меня это так затянуло, что сама захотела этим заняться. Как большой член проникает в тебя, как ты сосёшь его и глотаешь сперму, которая бывает разной на вкус, и по виду. Но, вы знаете, что мне не с кем.

Как то меня задержали в институте, причём надолго. Да и в баре я задержалась, но не была настолько пьяной. Сегодня на алкоголь не тянуло. Было темно. Я шла, по моему телу пробежалась лёгкая дрожь. Тихо, ни одной живой души на улице. Я решила по торопиться, но мой быстрый бег прервала тяжёлая рука, которая легла мне на плечо. Меня постигла паника. Что же будет? И кто это? Знакомый, насильник? Не знаю. Я пыталась вырваться и пойти дальше, но мне не давали.

— Не торопись, детка. — сказал незнакомец.

Обернувшись, я увидела мужчину лет так двадцати пяти. Приятный на внешность, хорошо одевается, да и не пахнет алкоголем. Мы недолго стояли и молчали, как будто у меня рот и вправду был на замке, и у него тоже. И, наконец, парень сказал:

— Ты очень красивая, и у меня есть для тебя одно предложение. Я дам тебе деньги, если ты согласишься сделать это со мной.

Из кармана он достал деньги, тысяч семь минимум. Деньги мне как раз были нужны — на карманные расходы, на еду. Но что мне нужно сделать, чтобы получить такие деньги? В голову мне пришла только одна мысль — заниматься сексом, только с незнакомцем. Я кивнула головой и, крепко схватив мою руку, повёл за какой-то дом. Место было мрачное.

Темно., только фонарь освещал место своим слабым светом.
Пока я всё разглядывала, почувствовала, что мою грудь кто-то сжимает, мягко и ласково. Я резко возбудилась, даже начала немного постанывать от такого удовольствия. Закрыв глаза я наслаждалась этим, как резко вскрикнула. Я открыла глаза и увидела, как мужчина, продолжая пять мою грудь, начал сосать мои сосочки, даже прикусывать. Я застонала громче. Я так сильно возбудилась, что соски стали твёрдыми и, когда их так ласкали, было немного больно. Из-за возбуждения моя рука будто сама полезла в трусики и пальчиками начала гладить мою киску. Впервые сделала это и поняла, как это приятно. Я гладила, засовывала в свою дырочку, будто это член, гладила свой клитор, хотела довести себя до оргазма, но не получилось.

В это время меня откинули назад, а парень в это время достал свой большой член. Я всё поняла и, как кошечка, села на коленки и начала ласково сосать член, глотая каждую каплю спермы. Она была приятная на вкус. Но незнакомцу этого было не достаточно и, взяв меня за длинные волосы, заставлял делать минет. Глотка будто была создана для этого, я глотала его полностью. Волосикам моим было больно, их будто сейчас вырвут, но я, как рабыня, покорно подчинялась.

Наконец, он был доволен. Сняв с меня кружевные трусики, он поставил раком и вошёл своим половым органом в меня. Я застонала, даже вскрикнула. Он не жалел меня и, ускоряя темп, трахал меня беспощадно. Его член доставал до самой матки, чувствовала, как мне было хорошо и я смело говорила: «Продолжай». Парень понял мои слова и ускорился до максимума, что я чуть не кричала. Чтобы никто не услышал, он закрыл мой рот и, для своего же блага, начал шлёпать своей крепкой ладонью. Я кричала в ладонь от удовольствия. Моя сопка горела, что было очень хорошо. И вот, наконец, он кончил в меня. Я чувствовала в себе горячую сперму, которая ещё текла из моей киски.

— Ладно, пожалею тебя. Держи эти деньги. Не думал, что такая юная девушка на такое способна.

Мужчина уже скрылся, а я всё лежала: без лифчика, с распахнутой рубашкой, без трусиков, с голой киской, из которой текла белая жидкость.